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Табличные расчеты - H

Ввод

Модель H2500CS

Хладагент R404A

Ссылка на темп-ру Темп-ра точки росы

Температура всасывания 20.0 °C

Темп-ра газа на выходе из испарителя 20.0 °C

Переохлаждение жидкости 0.0 K

Эл.напряжение/фаза/частота 380-420 V / 3 / 50 Hz

Холодопроизв-ть - Произв-ть испарителя [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 80657 66575 54413 43999 35163 27734 21539

Tc = 25.0 75540 62362 50989 41250 32973 25986 20120

Tc = 30.0 70333 58067 47490 38431 30719 24183 18651

Tc = 35.0 65047 53698 43924 35553 28413 22334 17144

Tc = 40.0 59692 49268 40304 32627 26066 20451 15609

Tc = 45.0 54279 44787 36639 29663 23688 18543 14056

Tc = 50.0 48819 40266 32941 26672 21290 16622 12497

Холодопроизв-ть - Произв-ть компрессора [W]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 80657 66575 54413 43999 35163 27734 21539

Tc = 25.0 75540 62362 50989 41250 32973 25986 20120

Tc = 30.0 70333 58067 47490 38431 30719 24183 18651

Tc = 35.0 65047 53698 43924 35553 28413 22334 17144

Tc = 40.0 59692 49268 40304 32627 26066 20451 15609

Tc = 45.0 54279 44787 36639 29663 23688 18543 14056

Tc = 50.0 48819 40266 32941 26672 21290 16622 12497
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Потребляемая мощность [kW]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 15.18 15.03 14.44 13.50 12.30 10.94 9.50

Tc = 25.0 16.65 16.07 15.13 13.89 12.47 10.93 9.39

Tc = 30.0 18.01 17.04 15.76 14.25 12.61 10.93 9.29

Tc = 35.0 19.31 17.96 16.36 14.59 12.76 10.94 9.24

Tc = 40.0 20.55 18.84 16.94 14.94 12.94 11.01 9.25

Tc = 45.0 21.78 19.72 17.54 15.33 13.16 11.14 9.35

Tc = 50.0 23.00 20.62 18.18 15.77 13.47 11.37 9.57

Потребляемый эл. ток [A]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 29.7 29.5 28.8 27.7 26.4 25.0 23.6

Tc = 25.0 31.6 30.9 29.7 28.2 26.6 24.9 23.5

Tc = 30.0 33.4 32.1 30.5 28.6 26.7 24.9 23.4

Tc = 35.0 35.1 33.3 31.2 29.0 26.9 25.0 23.3

Tc = 40.0 36.8 34.5 32.0 29.5 27.1 25.0 23.4

Tc = 45.0 38.6 35.7 32.8 29.9 27.4 25.2 23.4

Tc = 50.0 40.3 36.9 33.6 30.5 27.7 25.4 23.7

Массовый расход [kg/h]
Te = -5.0 Te = -10.0 Te = -15.0 Te = -20.0 Te = -25.0 Te = -30.0 Te = -35.0

Tc = 20.0 1832.9 1498.1 1213.9 974.8 775.5 610.5 474.2

Tc = 25.0 1800.0 1472.2 1193.7 959.0 762.8 599.5 463.7

Tc = 30.0 1764.3 1443.7 1171.0 940.9 747.9 586.5 451.2

Tc = 35.0 1726.1 1412.7 1146.1 920.7 731.0 571.6 437.1

Tc = 40.0 1685.6 1379.6 1119.1 898.5 712.3 555.0 421.3

Tc = 45.0 1642.9 1344.5 1090.2 874.5 691.9 537.0 404.2

Tc = 50.0 1598.3 1307.6 1059.7 849.0 670.1 517.6 386.0


